
ИНДИКАТОРЫ ЭКОНОМИКИ ОБРАЗОВАНИЯ 
 

5. Наличие необходимого оборудования в образовательной организации, по 

мнению преподавателей ПОО,  % от числа ответивших 

 
Оценка преподавателей как высокотехнологичных, так и массовых профессий и 

специальностей практически совпадает по вопросу наличия необходимого оборудования в ПОО. 

65% преподавателей считают, что все оборудование имеется. Каждый шестой преподаватель ПОО 

считает, что дополнительно приходится использовать оборудование предприятий. Необходимо 

отметить, что преподаватели высокотехнологичных профессий и специальностей реже отмечают 

необходимость привлечения оборудования других образовательных организаций или отсутствие 

оборудования.  

 

Источник: Опрос преподавателей профессиональных образовательных организаций, 2016 г. –  
преподаватели массовых профессий и специальностей; 2017 г. – преподаватели высокотехнологичных 
профессий и специальностей.   
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   1. В организации необходимое 
оборудование имеется 

   2. Необходимого оборудования не 
хватает (отсутствует), дополнительно 
приходится привлекать оборудование 
других образовательных организаций 

   3. Необходимого оборудования не 
хватает (отсутствует), дополнительно 

приходится использовать оборудование 
предприятий 

   4. Необходимого оборудования в 
организации не хватает, и возможность 

привлечь ресурсы других 
образовательных организаций или 

предприятий отсутствует 

   5. Необходимое оборудование в 
организации отсутствует, и не используем 

оборудование других образовательных 
организаций или предприятий 
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